Домашнее задание на 14 марта (электив), 1 группа

I часть
Из учебника алгебры: №№ 439 а,б, 459 а,б, 502 а,б, 503 а,б, 522 а,б, 580 а,б.

II часть

1. (В9) Цена некоторого товара сначала была повышена на 25%, затем снижена на 250 рублей и, наконец, снова повышена ещё на 20%. Какова была первоначальная цена товара, если в результате повышение составило 12,5%?
2. (В11) Четырёхугольник ABCD вписан в окружность. Лучи BA и CD пересекаются в точке L, а лучи BC и AD – в точке K. Найдите 
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3. (С2) Решите уравнение: а) 
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